

护理系开展 2022 级新生入学教育暨专业认同 同教育培训

为更好地引导 2022 级新生顺利完成角色转换，加强专业认同，了解专业发展方向，明确今后的学习目标，护理系于 2023 年 3 月 12 日在体育馆举办了新生入学教育暨专业认同同教育培训会。护理系党总支书记朱天荣、护理系主任孔玉涛、护理系教务科副科长段朝艳、护理系学生科干事贾琚杰、护理系团总支副书记袁鹏飞以及全体新生班辅导员班主任、新生共计 680 人相聚体育馆，共同开展新生入学教育。本次会议由护理系团总支副书记袁鹏飞主持。



庄严的宣誓拉开了此次会议的序幕，以坚定的信念去应对未知的风险与挑战，满腔热血，热忱澎湃。



护理系党总支书记朱天荣首先向 2022 级新生的到来表示热烈欢迎。他勉励全体新生，要有明确的人生规划和奋斗目标，要下功夫努力学习；要不断充实自己的知识体系，积极参与社会实践活动；在生活上更要相互包容，相互促进，要像石榴籽一样紧密团结在一起。



教师代表贾琚杰老师从护理系学生基本情况、学生管理队伍情况、学生工作开展情况入手，从思想引领、学生管理教育、学生服务等方面为新生进行讲解。



学生代表冶雪芹就如何过好大学生生活进行发言，让同学们明白了自律、自信在大学生活中的重要意义，让同学们明白班级建设的重要性和如何成为更好的自己。



护理系主任孔玉涛作了“护理的源与流”主题培训，为同学们详细介绍了护理学类专业的历史与发展，以及目前的前沿技术，同时对同学们的人才培养方案做了详细的分析，帮助同学们加深对所学专业的了解，更好地规划自己的未来。



会后，同学们纷纷表示，将以“做一名仁心仁术的新时代护理人”为目标在以后的学习中更加努力奋进。本次培训会的开展让新生了解了本专业的专业设置和培养计划，强化专业认同感和归属感，推动良好学风班风的形成，引导新生科学规划大学生活和未来人生，充分发挥学生学习的主体作用。

（撰写人：护理系学生科 初审：刘磊 终审：朱天荣）